
大山小３年 たし算とひき算テスト   （             ） 

１ 計算しましょう。 

①              ② 

４ ３ ５      ５ ７ ８ 

＋ ３ ７ ２    ＋ ２ ４ ９ 

 

 

 

 

③              ④ 

５ ４ ２     ２ ５ ７ ８ 

－ ３ ２ ７   ＋ ５ ８ ２ ９ 

 

 

 

 

 

⑤              ⑥ 

８ ０ ５     ６ ５ ７ ８ 

－ ３ ２ ９   － ３ ６ ９ ９ 

 

 

 

 

 



大山小３年 たし算とひき算テスト   （             ） 

２ くふうして計算しましょう。 

① ６９９＋３５０ 

 

 

 

 

 

 

② ４８２＋５４＋４６ 

 

 

 

 

 

 

 

３ 下の計算はまちがっています。正しい答えを（   ）に書きま

しょう。 

４ ３ ５      ５ ０ ８ 

＋ １ ７ ５    － ２ ４ ９ 

 

   ６ ０ ０      ２ ６ ９ 

（     ） （     ） 

 



大山小３年 たし算とひき算テスト   （             ） 

４ ５９８円の筆箱
ふでばこ

と、１２０円のえんぴつを買います。 

合わせて何円ですか。 

 式 

 

 

 

 答え（       ） 

５ 大森小学校の子どもは、全部
ぜ ん ぶ

で４２１人います。そのうち男子は

２４８人です。女子は何人ですか。 

 式 

 

 

 

 答え（       ） 

６ 映画館
えいがかん

に入場した人は、子どもがおとなより３２８人多く、 

１８４７人です。映画館に入場したおとなは何人ですか。 

 式 

 

 

 

 答え（       ） 

 



大山小３年 たし算とひき算テスト   （             ） 

７ ３７６＋１５２の筆算をします。（    ）にあてはまる数を

書きましょう。 

  ３ ７ ６    ① 一の位の計算 

＋ １ ５ ２    ６＋２＝（    ） 

 

 

  ３ ７ ６    ② 十の位の計算 

＋ １ ５ ２     ７＋５＝１２ 

               百の位に（    ）くり上げる。 

  ３ ７ ６    ③ 百の位の計算 

＋ １ ５ ２    １くり上げたので、 

               ３＋１＋（    ）＝５ 

 

８ 計算をくふうします。    にあてはまる数を書きましょう。 

 ４９８＋１２０ 

     ４９８＋１２０ 

たす         ひく２ 

     ５００＋１１８＝ 

 


